



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/3746.**

Benyújtás dátuma: **2023-04-25 12:49**

Parlex azonosító: **F8SE9OZU0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Barkóczy Balázs (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az interpelláció címe: **"Miért üldözik el tömegesen a tanárokat az orbáni inflációval és a státusztörvénnyel?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A nyomorba taszított emberek szabadságát könnyebb elvenni. Jól tudja ezt minden diktatúra, minden önimádó népvezér és persze jól tudja az Orbán-kormány is. Hiszen az államosított iskolarendszer 10 éve tartó, tervszerű tönkretétele egy irányba mutat: a kevesek, az Orbán-rendszer kegyeltjei, a fideszes elit utódaira magániskolák, elitgimnáziumok várnak, míg a dolgozó tömegek gyermekeire szétrohadó iskolaépületek, beázott, fűtetlen tantermek és üres katedrák. Mert tanár bizony alig marad egy évtizeden belül az állami iskolákban.

Hiszen, hogyan maradna tanár az állami iskolákban, Miniszter Úr, amikor a száguldó orbáni infláció elmúlt 2 éve alatt, 45 százalékos élelmiszerinfláció és hétszeres rezsiemelés mellett olyan elenyésző mértékben emelték a tanárok bérét, ami szó szerint egész Európa szégyene. Orbán Viktor miatt élnek rosszul a tanárok, Orbán Viktor miatt élünk rosszul mindannyian. Költötték a tíz- meg százmilliárdokat stadionokra, lomb nélküli lombkoronasétányokra, kilátókra a puszták közepén, de nem voltak képesek a gyerekeinkre vigyázó, a gyerekeinket nevelő, diplomás szakembereknek tisztességes bért adni!

Hogyan maradna tanár az állami iskolákban, Miniszter Úr, amikor a tanári béremelésre szánt uniós pénzeket sem akarják kifizetni, politikai bosszúból a polgári engedetlenség és a sztrájkok miatt. Hiszen az EU nem a béremelésre szánt forrásokat függesztette fel, hanem azokat az uniós pénzeket, amelyeket a milliárdos fideszes elit ellophat a fideszesített igazságszolgáltatás segítségével. Ami viszont fenyegeti az uniós béremelést, az éppen Orbán Viktor státusztörvénye, amelyre nemet mondott az EU.

Hiszen hogyan maradna tanár az állami iskolákban, amikor ezzel a státusztörvénnyel emelik

a jog szintjére a tanárok kizsákmányolását? Elveszik a pedagógusok utolsó privilégiumát, a közalkalmazotti jogviszonyt, hogy aztán ugyanazért a megalázó fizetésért kedvükre vezényelhessék őket az ország bármely szegletébe, vagy dolgoztathassák őket akár napi 12 órát.

Orbán Viktor végleg eldöntötte, hogy a tanárok nyomorban tartásával, teljes jogfosztásával akarja elejét venni az iskolák ellenállásának. Abban bízunk, hogy az orbáni infláció által előidézett kétségbeesés, a megélhetési válság arra készíti a pedagógusokat, hogy befogják a szájukat és alávéssék magukat a rendszernek.

Kérdezem hát Miniszter Urat!

Miért nem hajlandóak végre tisztességes béremelést végrehajtani a tanároknak, hogy az orbáni infláció miatt ne kényszerüljenek tömeges pályaelhagyásra?

Várom válaszát!